"暖橙行动 全城启动"续

爱心持续汇聚

90多岁的老奶奶 要捐赠4件崭新棉服



1人1元 轻松捐 爱心首认

本报发起的"暖橙行动"在社会上持续引发关注,许多市民和爱心企业纷纷慷慨解囊,捐款捐物,点滴爱心汇聚成河,在这个寒冷的冬天形成一股暖流。爱人者人恒爱之,敬人者人恒敬之,环卫工人用付出与坚守呵护着我们身边的环境,呵护着我们的出行,我们也将用爱心呵护他们的生活,给他们以温暖!

有市民捐出30多盒口罩 90多岁老人要捐赠4件新棉服

12月23日,市民们持续参与活动踊跃捐款捐物。吉林省云启置业有限公司、吉林省天宇家家居有限公司、芝华仕、左右、意迪森、夏图、卡芬达、南洋迪克、美克家居、爱室丽、席梦思、吉林公正司法鉴定中心、长春市绿园区瀚哲堂养老康复护理院等机构也进行了捐款。

市民于女士一大早就给本报 打来热线电话,表示要捐赠30多盒 口罩,很快就会将口罩邮递到本报。对于环卫工人这个群体,于女 士也是深有感触,直言"真是太心疼 他们了!

于女士说,前两天在一个路口,她看到地上到处都是纸张,也不知道是不是有人故意扔到这里的。而附近的一名环卫人没有任何怨言,发现纸张后就在那里仔细清扫着,一处扫完了又去扫另一处,于女士说她当时办事没有时间,要不就上前帮忙了。"环卫工人在路上真是太辛苦了,太不容易了",于女士说,看到本报发起的行动后,她决定捐赠口罩。她捐的口罩不是一次性口罩,是那种棉布质

地的口罩,带着可替换的内垫,这种口罩透气性更好。于女士表示,她希望大家能够做到不乱丢垃圾,这样不仅可以保护环境,也为环卫工人减轻一些负担。

今年90多岁的荆奶奶也打来 电话,表示要捐赠4件新的棉服。 "这4件棉服都是新的,黑色,中等 身材的人能穿,由于我岁数大了 行动不便,你们可以随时来我家 取走。环卫工人每天在路上很辛 苦,我也想尽点儿绵薄之力!"荆 奶奶说。

韦思蔚莱教育:环卫工需要特别关注 希望人人都能送上力所能及的温暖

作为此次"暖橙行动"的发起 机构,韦思蔚莱教育多年来始终 持续开展关爱环卫工人的行动。 韦思蔚莱教育的史海亮老师说, 环卫工人每天早出晚归,来创造 城市整洁的环境,是一个非常辛 苦的群体,也是一个需要关心的 群体。而韦思蔚莱教育作为一家 爱心教育企业,多年前就已经开 始开展各项关爱行动,包括在各 个门市为环卫工人提供休息地点、热水,给路上的环卫工人送去热水袋等。而此次联合发起"暖橙行动",也是想号召市民特别关注这个群体,为环卫工人送上力所能及的温暖。

史海亮老师说,作为一家教育企业,他们也在从"道德力、社会力、学习力"全方位教育孩子,成长不仅仅是学习好就可以了,

孩子的道德品质、社会团队配合等方面都很重要。秉着这一教育初心,他们在课程里面会有好习惯养成的设计,比如遵守交通规则、不乱扔垃圾等,都会嵌入到课程环节当中。总之,韦思蔚莱在做孩子主体教育时,一定会在教知识的过程中,把整体的教学理念和育人的理念加入进来,这样孩子的学习发展才能更加完善。

吉林省天宇家家居有限公司:希望能尽些绵薄之力

吉林省天宇家家居有限公司 在长春已有20多年的历史,企业 一直致力于社会公益和慈善事 业,此次"暖橙行动",该企业也是 很快就加入进来。吉林省天宇家 家居芝华仕品牌总监薛立云说, "宁愿一人脏,换来万人洁",环卫 工人是"马路天使",是"城市美容 师",他们很辛苦,也很可爱,值得 所有人尊敬。所以在得知本报推 出的关爱行动后,天宇家很快就 参与进来,希望尽一份绵薄之力, 帮助这些可爱的人!

薛立云说,一直以来他们在 时时关心着环卫工人,所有天宇 家旗下的芝华仕头等舱沙发门 店,都免费为环卫工人提供饮品, 环卫工人走进任意一家芝华仕头 等舱沙发的门店,都可以免费休息和领取饮品,冬季有热饮,夏季有矿泉水。同时,企业也教育和要求员工,爱护环境卫生,从一些细小的动作做起,不乱扔垃圾,不车窗抛物等,城市环境要靠大家来维护!

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

让我们致敬这些爱心企业

(排名不分先后)

吉林省云启置业有限公司、吉林省天宇家家居有限公司、芝华仕、左右、意迪森、夏图、卡芬达、南洋迪克、美克家居、爱室丽、席梦思、吉林公正司法鉴定中心、长春市绿园区瀚哲堂养老康复护理院

路遇查酒驾 他下车就跑

12月19日19时07分许,长春市公安局交警支队朝阳大队二网格网格长刘麟、民警车晓辉及协警刘长靓在前进大街农银大学门前执勤时,对过往车辆进行检查,严厉打击酒后驾车违法行为,一辆吉A牌照的机动车驾驶员,在民警示意靠边停车接受检查时,竟然在停车后弃

牛処配。 毛z

看到这一情况,民警及协警与驾驶员在寒冷的冬夜里进行了一场小型"体育竞技",最终在一个小区楼下将驾驶员抓获。民警将驾驶员带上警车内进行询问,通过询问得知,驾驶员在与朋友的聚会上喝了两瓶啤酒,存在侥幸心理开车回家,结果发

现有民警查处酒驾,选择弃车逃跑是因为感觉大冷天,民警执勤穿得又比较厚,不会跟着跑。民警现场对驾驶员进行呼气式酒精检测,检测结果为31mg/100ml,属于酒驾。该车驾驶员宋某华将面临2000元罚款,驾驶证暂扣六个月处罚。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

大乐透头奖再次光顾我省 松原购彩者中得783万

还有一周,我们将步入 崭新的2021年,但属于吉林 省购彩者2020年的幸运还 没有结束。12月23日晚,体 彩超级大乐透第20131期开 奖,吉林省松原市购彩者喜 中一等奖,奖金为783万元。

体彩超级大乐透第20131期开奖号码为"08、25、27、29、35+02、03",全国共中出4注一等奖。分别是吉林(基本1注)、江苏(基本1注追加1注)、浙江(基本1注)、河南(基本1注)。一等奖基本奖金为7836812元,追加奖金为6269449元。

吉林省的大奖诞生地位 于松原市前郭县白酒厂家属 楼第 2207007755101 号体彩代销点。购彩者在12月23日18时56分,以10元购买了5注,其中第二注中得7836812元的奖金。稍有遗憾的是,该购彩者并未追加,错失了626万余元的追加奖金。自今年7月份以来,吉林省每个月都有500万或者以上大奖中出,这是本月后、张省中出的第二注体彩大乐透一等奖。12月5日,延边购彩者曾获得过大乐透一等

体彩大乐透本期开奖 后,奖池余额为8.04亿。

/陈涛 城市晚报全媒体 记者 陆续 报道

长白山机场新增长白山-南京 长白山-青岛-无锡航线



12月18日下午5时20分,HO1713、HO1857次航班先后降落在长白山机场,标志着长白山-南京、长白山-青岛-无锡航线成功首航。

长白山-南京、长白山-青岛-无锡航线 12月 18日通航,航班号为 HO1713/1858、HO1857/1714,由 A320/321 机型执飞,航班时刻:长白山-南京,15:05从南京起飞,17:45 抵达长白山,18:30长白山起飞,21:30抵达南京;长白山-青岛-无锡,19:00长白山起飞,21:05抵达青岛,22:05青岛起飞,23:30抵达无锡;13:35无锡起飞,14:55到达青岛,15:55青岛起飞,17:45 抵达长白

山,计划每天一班。

截至目前,长白山机场 2020年冬航季已开通北京、 上海、天津、昆明、青岛、无 锡、烟台、杭州、长春、西安、 哈尔滨、南京12个城市,在 12月30日还将开通深圳航 线,届时2020年冬航季长白 山机场通航城市将达到13 个,全面覆盖京津冀、珠三 角、长三角等长白山旅游的 主要客源地。长白山机场航 线网络的拓宽,为全国各地 旅客来长白山赏冬季美景提 供了便利条件,更是为长白 山地区旅游业的全面复苏注 入了新鲜动力。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪报道长白山机场供图

吉林省民航机场集团公司 完成企业名称变更

近日,吉林省民航机场 集团公司公司制改制工作取 得重要突破性进展,圆满完 成了企业名称登记变更,正 式更名为吉林省民航机场集 团有限公司,企业性质由全 民所有制企业变更为有限责任公司。至此,公司制改制年度工作任务已全部完成,公司的全面深化改革正式步入新阶段。/城市晚报全媒体记者刘佳雪报道

长春市双阳区 "3·19"特大盗窃黄金珠宝案宣判

判处王某某有期徒刑十一年六个月,并处罚金10万元

12月22日10时,备受社会关注的"3·19"特大盗窃黄金珠宝案在长春市双阳区人民法院刑事审判法庭公开审理,并当庭宣判。

经审理查明,被告人王 某某因生活经济压力大,便 产生盗窃双阳区万泰市场吉 宇泰金银珠宝楼(以下称宇 泰珠宝店)之念。2020年3 月19日1时许,王某某驾驶 电动三轮车至双阳区军驾 城,用事先准备的作案工具 进入商贸城。王某某进入宇 泰珠宝店金库内,用抽屉里 发现的钥匙打开保险柜,将 柜内346件黄金及18K金饰品 盗 走,经 鉴 定,价 值 1224579.00元。同年3月21日,王某某被抓获到案。

法院审理认为,王某某行为已构成盗窃罪,公诉机关指控的事实及罪名成立。王某某到案后始终认罪认罚,且已挽回全部损失,依法可从宽处理。法院采纳了公诉机关的量刑建议,当庭判处王某某有期徒刑十一年六个月,并处罚金人民币100000元。

/城市晚报全媒体记者 吕闯报道